MPOZOETQ KAl AOAIPQ AEKAAIKOYZ APIOMOYZ

1. NpooBétw voepd akEpalo pe Sekadiko aplouo.
5+ 0,3=5,3 ZKEOTOMAI oL 5 povadeg eivat 50 dékata kat 3 S€kata pLag KAVouv

, 53
53 dékata dnA. 10 =5,3

2. Adapw voepd Sekadlko aplOud amod aképalo.
6 — 0,4= 5,6 ZKEOTOMAI oL 6 povadeg ival 60 dékata. And avtd adapw ta 4 ékata ,

56
pévouv 56 6ékata dnA. 19 =5,6

e No Qupdoot mwc po akepon povada tooduvapel pe 10 Sekata ) pe 100 ekotooTd N UE

1.000 yAlootd
3. Na petatpEPelg TOUG MopakATw aplBpoug o Sekadikoug pe Suo dekadika Pndia xwpig

va aAAaleL n aia touc.

4. Kadve kKABeta TIG MAPAKATW TPOCHETELG.
6,3+5,77 29 +0,7 + 3,88 145 +5,9+0,163

5. Kave kaBeta TIC mopakatw adpalpEoELC.
142 — 18,68 521,2 - 37,83 82,1-17




